

ПЕДАГОГИ ЗАЩИТЯТ ПРАВА РЕБЕНКА

14 июня состоялась встреча уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге Светланы Агапитовой с молодыми педагогами – студентами Герценовского университета.

Визит детского омбудсмана в Герценовский университет начался со встречи с ректором В.П. Соломиным. Валерий Павлович подчеркнул особую важность сотрудничества университета с Аппаратом уполномоченного по правам ребенка в Санкт-Петербурге. Необходимо отметить, что в последнее время представители Герценовского

прав ребенка в детских учреждениях и в семье. Особо бурное обсуждение вызвали последние случаи насилия среди детей и подростков, получившие широкую огласку благодаря телевидению и социальным сетям. В дискуссии и ответах на вопросы приняли участие представители Герценовского университета – первый проректор С.А. Гончаров, проректор



На встрече со студентами – первый проректор С.А. Гончаров, уполномоченный по правам ребенка в Санкт-Петербурге С.Ю. Агапитова, заведующая кафедрой педагогики и психологии семьи И.А. Хоменко.

«Конечно, тема жестокого обращения, унижения детей в детских садах и школах стала достаточно актуальна. И, наверное, не потому, что раньше такого не было в школах, просто сейчас стали об этом говорить, и мне кажется, что родители стали более активно отстаивать права своих детей».

С.Ю. Агапитова

университета принимают активное участие в мероприятиях Социального пресс-клуба, возглавляемого С.Ю. Агапитовой, о чем «Педагогические вести» уже писали.

Вторая часть визита уполномоченного – встреча со студентами – привлекла внимание большого числа представителей городских и региональных СМИ. И неслучайно. На встрече мо-

по воспитательной работе С.И. Махов, заведующая кафедрой педагогики и психологии семьи И.А. Хоменко.

Студентов Герценовского университета интересовали проблемы регулирования отношений в семьях, в которых родители лишены родительских прав. Также были заданы вопросы о действиях педагогов по предотвращению насилия



Первый проректор С.А. Гончаров, уполномоченный по правам ребенка в Санкт-Петербурге С.Ю. Агапитова, ректор В.П. Соломин

«Очень приятно, что Герценовский университет проявляет такое внимание к вопросам соблюдения прав ребенка. Если бы современная школа стала эффективным звеном в системе защиты детей, то все бы от этого только выиграли. А сделать это могут сегодняшние студенты, которые завтра войдут в учебные классы в качестве педагогов».

С.Ю. Агапитова

лодые педагоги – студенты Герценовского университета – смогли задать Светлане Агапитовой вопросы, касающиеся соблюдения

среди детей, по работе с «трудными подростками». Молодые педагоги интересовались и тем, насколько тщательно Аппарат уполно-



Фото А. Деркача.

моченного по правам ребенка отслеживают появление фото- и видеоматериалов со сценами насилия, которые, в частности, ложатся в основу программы «Пусть говорят» Андрея Малахова, выходящей на «Первом канале». Отвечая на этот вопрос, Светлана Агапитова призналась, что Аппарат не обладает возможностью контролировать все интернет-ресурсы, и в

этом отношении надеется на общественность, которая вовремя сообщает о таких случаях.

В итоге встречи первый проректор Герценовского университета С.А. Гончаров и уполномоченный по правам ребенка в Санкт-Петербурге С.Ю. Агапитова высказали мысль о том, что подобные мероприятия будут проводиться и в будущем.

А уже вечером студенты Герценовского университета, принимавшие участие во встрече со Светланой Агапитовой, смогли увидеть себя в репортаже о мероприятии, вышедшем в новостных выпусках на телеканале «СТО ТВ».

Антон ДЕРКАЧ,
корреспондент «ПВ»